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TÍTULO DEL TRABAJO (Arial, 12 ptos., interlineado 1.5, en mayúsculas y negritas, centrado, no más de 20 palabras) 
Eje temático al que corresponde el trabajo. Ej. Eje temático 2: Información, desinformación, comunicación y cambios culturales en el entorno digital contemporáneo. Tema: Alfabetización mediática, informacional y digital. (arial, 12 ptos., interlineado sencillo, Negritas, justificado)
Nombre y dos apellidos, Doctor en Ciencias, Master en Ciencias, Licenciado o Estudiante de pregrado, Institución donde labora, cargo que ocupa y país, correo electrónico, No. ORCID, número de WhatsApp. (Los datos de los autores se presentan en párrafos separados por autor. Todos los datos anteriores se escriben a continuación uno de otro y se separan por comas. Arial, 12 ptos., interlineado sencillo, justificado, el nombre y dos apellidos en negritas. En el caso del autor para la comunicación se incluirá, al final de sus datos, la etiqueta Autor para la comunicación. En el caso del autor que asumirá el rol de ponente se incluirá, al final de sus datos, la etiqueta Autor Ponente)
Resumen: Entre 150 y 200 palabras. (arial, 12 ptos., interlineado 1.5, justificado)
Palabras clave: PALABRA CLAVE 1, PALABRA CLAVE 2, PALABRA CLAVE 3, PALABRA CLAVE 4, PALABRA CLAVE 5. (Arial 12 ptos., interlineado sencillo, justificado, en mayúsculas y separadas por comas. Máximo 5 palabras clave. Se sugiere utilizar el vocabulario controlado de la UNESCO en: http://vocabularies.unesco.org/browser/thesaurus/es/) 
Introducción
Se exponen los antecedentes del trabajo y se precisan sus objetivos.
Desarrollo
Se incluye el cuerpo de la ponencia, dividida en epígrafes, si aplicara. 
Conclusiones
Se exponen las consideraciones finales y coherencia con los parámetros definidos en la introducción.  
Referencias bibliográficas
Escritas según la Norma APA, en su 7ma edición
Anexos 
Incluir todas las tablas, figuras e imágenes numerándolas consecutivamente (Ej. Anexo 1. Título; Anexo 2. Título). No incluir figuras que no reflejen resultados obtenidos en el trabajo o no den información sobre el mismo. Todas deben estar claramente referenciadas en el texto y son contabilizadas para la extensión máxima de 12 cuartillas.
*No se deben incluir notas ni a pie de página ni al final del trabajo. Toda la información debe ir en el cuerpo del trabajo. 
*Deben presentarse en Formato PDF - Máximo 12 cuartillas (En las 12 cuartillas se incluye desde el título hasta los anexos, es decir, todo lo que conforma el trabajo.) 
*Se debe utilizar: Página tamaño carta (8 1/2 por 11’’ o 21.59 x 27.94 cm), Tipografía Arial a 12 puntos, Interlineado sencillo, Márgenes de 2.5 cm por cada lado, Alineación justificada de los párrafos.
*El documento se denominará de la forma siguiente: 
ICOM24_ Primer apellido del autor principal, Nombre_Nro. EjeTemático
Por ejemplo, un trabajo que se envíe al Eje temático 3: Cultura y poder. Industrias culturales y políticas públicas, se deberá nombrar como sigue: ICOM24_Rodríguez, Juan_3. 
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